

街头景观树发出臭味 市民反感

园林部门:此树叫石楠,开花时有怪味,不过花期不长



头眼



就是这种树发出怪味

眼下,正是春暖花开的季节,龙城的街头也是一片春意盎然。不过这两天却有不少市民反映,常州的街头和公园有一种开着白色小花的树,散发出阵阵奇怪的臭味,惹来市民的反感,疑惑为何要种这样的树?昨天,常州市园林绿化管理局相关负责人表示,此树名叫石楠,因景观效果很好,为绿化常见树木,开花时确实会散发出一股味道,不过花期也就半个月左右。

网帖:小树发出臭味

4月20日,网友“孟飞”在中吴网上发帖,称晚上在公园散步时,总是闻到阵阵奇怪的味道,“终于让我找到真凶了!”该网友在帖子中贴出了多张图片,记者看到绿色的树叶中有一丛丛白色的小花,“找了找就是这种花散发出来的,今天特意拍了照片,以前没见过。”网友说。截止到昨天该帖子的点击率已突破了2万人次。

无独有偶,4月22日,网友“长江之畔”也在网上反映同样的事情,“种花栽树,是为了净化环境,还是为了臭化城市?”

探访:怪味并不太浓

从图片上可见,此树开着白色的小花,外观还是挺漂亮的,究竟是不是真的会发出臭味,昨天记者联系上发帖网友,得知延陵西路附近栽有此树,记者便前往实地探访。

在延陵西路的北边,记者看到从常州金店到瞿秋白纪念馆处,种有一排这样的树木,从远处看,绿叶丛中盛开着一簇簇白花,如同云锦一样;走近一看,此树的叶子似桂花叶,每朵小白花有5个小花瓣,记者闻了一下,确实是有一种难以名状的味道,不过并不太浓。

回应:为常规绿化树

昨天下午,常州市园林绿化管理局绿化处郑处长告诉记者,此树名叫石楠,因为景观效果好,常被用于绿化。“这个树木因为叶形、树形都比较好看,且秋季还有红色的珊瑚状小果子,我们用的比较多,和香樟一样,都是常规的绿化树木。”

至于它的味道,郑处长表示的确是有,不过花期并不是很长,也就一两个礼拜左右。针对市民的反映,郑处长说,“今后我们会考虑周全些,比如在人群密集地区,尽量少选择这样会散发出怪味的树木。” 张敏 文/摄

旅游

市民“五一”出游热情不高

业内人士:可能是因两假靠得太近

昨天,记者从常州国旅、青旅等旅行社获悉,目前“五一”小长假市民出游的情绪并不是十分高涨,反而没有清明小长假火,线路则仍以短线为主,价格无多大变化。

现状:报名反没清明节火

作为年后的首个小长假,清明小长假三天,常州国旅的短线游极其火爆,三天累计发送游客2200多人,光无锡鼋头渚赏樱线路三天就发送了700多人,占了整个短线的近1/3。

但是即将到来的“五一”短线游,却并没有那么的火爆。据常州国旅周经理介绍,截止到昨天短线报名人数仅有450多人,其中一日游、二日游较多,二日游多集中在杭州西湖、浙江千岛湖等景点。而常州青旅“五一”也是主打短线游,截止到昨天短线报名人数也就几百人。

分析:一月两假靠得太近

对于这样的反差,周经理分

析,“可能因为两个小长假靠得太近了,一个月之内,有的人清明出去过了,也就不想再出去了。”另外,周经理也表示清明小长假线路主题比较鲜明,“多以赏花踏青为主,‘五一’赏花有点过时了,玩水吧又太冷,所以没有什么鲜明的主题特色。”

预测:出游价格变化不大

在价格上,两家旅行社都表示短线游“基本上没什么变化”,“因为多是短线,所以影响不会很大,也就门票和车费,目前门票都比较稳定。”国旅的周经理说。

目前离伦敦奥运会还剩3个月,一些城市的旅行社纷纷推出伦敦奥运游相关线路,但是常州国旅和青旅的负责人则表示常州暂时还未推出此线路,“英国的签证太麻烦了,办的好需要个把月呢!”青旅高总说,所以降低了旅行社的激情。“而且据我们的了解,常州人对这个不太感兴趣,市场不是很大,因此目前暂未推。”国旅周经理表示。

张敏

海信变频16年 疯狂促销16天

海信空调限时大抢购,疯狂直降仅三天

大1.5P变频挂机

跌破
2500元

大2P变频柜机

跌破
5000元

大3P变频柜机

跌破
8000元

买海信荷塘月色 赢健康旅游大奖
活动期间购买海信空调指定套餐更有机会
赢取海南双飞五日,桂林-漓江双飞四日
双人健康旅游大奖

海信全净化健康变频空调普及风暴,
感恩携手16年,倾情回馈老客户!

1997年4月16日,海信研发并生产出中国第一台变频空调。

16年来,海信始终引领变频空调行业技术的发展,从180°正弦波变频控制技术,到360°全直流变频控制技术;从双模变频控制技术,到全净化健康变频空调,我们矢志不渝,只为给消费者带来更节能、更舒适、更健康的变频产品。

专注变频16年,值得信赖。

安全 通过“看、听、帮”,维护校园安全 武进警方排除33处治安隐患

记者昨日获悉,为加强城区重点学校内部安防水平,武进警方启动“看、听、帮”,确保学校师生安全,维护校园安全。

据悉,武进警方通过“看”,主动与城区各重点学校一一预约,安排走访时间,通过检查台账、实地查看等方式,对学校的门卫保安、防盗门窗、监控图像、台账资料等“四防”措施细致查看,确保落实到位,消除安防漏洞。要求所有辖区派出所通过面对面的座谈交流、问卷调查等形式,认真聆听学校在校车安全、

食品卫生、上放学安全以及内部治安防范上的需求,征求学校对公安工作的意见建议,切实解决实际问题。

而“帮”,则改变以往开具整改通知书并处警告这一生硬的处罚模式,对发现的一般治安隐患当场予以消除;对较大隐患,立即拿出切实可行的解决方案,从实际出发,积极为学校消除、整改隐患问题,提供全方位的服务。据悉,目前已走访重点学校12家,排除治安隐患33处。

武公 葛小林

楼市 中心城区出让3幅地块 其中一住宅用地超12万平方米

4月19日,常州国土局武进分局挂牌出让9幅地块,其中5幅为住宅用地,出让面积达32万平方米,占总出让面积的55%。

本周已是“银四”最后一周,昨天国土局又挂牌出让中心城区3幅地块,急赶“银四”末班车。

记者发现,此次出让地块1幅为商住用地,1幅为加油站用地,另一幅光华路北侧、凤凰路东侧地块则为住宅用地,面积达12.4万平方米,为今年常州出让面积最大的一幅住宅用地。

张敏

天气 昨日30.3℃,今天降雨降温

昨天一早,龙城就一片阳光灿烂,还没到正午时分,走在室外,就能明显感觉到太阳照射的温度,好在风力较大,记者在街头看到,不少年轻人已穿着短袖、短裤,俨然一副盛夏的装扮。

据常州气象台监测数据显示,昨天最高温度已经首度冲破了30℃大关,达到了30.3℃,比22日的最高温度高了5℃左右,不过气象台董台长表示,跟往年相比,此温度不算高,历史同期最高温为30.7℃,出现在1993年,董台长表示气温突然飙升的原因主要是受暖气团控制。

与昨天的“夏天”相比,今天又将回归到春天,并且降雨降温,市民们外出一定记得带上雨具。据常州气象台昨天16时发布的天气预报,今天多云转阴有阵雨或雷雨,下午到夜

里雨量中等,局部雨量大,偏南风4—5级阵风6级,早晨最低气温18—19℃,白天最高气温25℃,人体感觉较舒适。

今天洗车指数不宜,未来24小时内有雨,雨水和泥水会弄脏车子;晨练指数不适宜,风力较大且可能降雨,请选择室内场所进行锻炼。天气趋势预测,明天开始,就将雨过天晴,并且晴好天气将维持一段时间,气温也会逐步的再度逼近30℃左右,因此接下来几天,防雨不是重点,一定要注意防晒,户外工作人员注意防暑降温。

张敏

今明后三天天气

今天 中雨 18—25℃ 南风4—5级阵风6级
明天 晴转多云 16—22℃ 南风3—4级
后天 晴 12—23℃ 西南风3—4级

Hisense 海信

SMART

享你所想

服务监督热线:4006111111 网址:www.hisense.com
更多福利请到海信专卖店及授权维修点咨询